

居民楼下“驻扎”KTV 居民多次投诉无果

云南籍女子 骗婚领刑罚

信阳消息(记者 周亚涛 实习生 买祥发)“自从楼下的KTV开业以来,我们整栋楼的居民都没睡过好觉。”近日,家住浉河区信阳师范学院东门景明小区的张女士向记者反映,称她所居住的居民楼下有KTV营业,吵得附近居民无法休息,多次向有关部门反映,问题却一直没有得到解决。记者来到张女士居住的小区,发现这家名叫夜宴会所的KTV位于张女士家楼下。张女士告诉记者,这家KTV10月6日开始营业,每天晚上7时以后就有人来唱歌、蹦迪,一直到凌晨2时多才结束,坐在家里就能感受到KTV刺耳的音乐。后来实在忍受不了KTV刺耳的噪声,张女士和居民楼里的十几位居民一起找到KTV的经理反映问题,要求做好隔音设施,降低噪

声,但对方置之不理。张女士无奈之下只好向信阳市城市管理综合执法局投诉,执法局也派人前来执法管理。“我们给执法局打电话进行投诉,执法局的工作人员也前来调查管理了,调查管理时KTV就把声音降低了些,可是执法局的工作人员离开不到半个小时,KTV又把声音调大,依然吵得我们无法休息,投诉多次都是这样的结果。”张女士无奈地说。张女士多次投诉无果后,于10月21日到信阳市信访大厅进行投诉,随后张女士的投诉被转交到信阳市城市管理综合执法局解决。11月25日信阳市城市管理行政执法支队对夜宴会所KTV下达了责令其整改,增加隔音设施,消除噪声影响的处理意见书。“虽然信阳市城市管理行政执法支队

对KTV下达了整改意见书,但是该KTV并未进行改造,噪声依然很大。”张女士说。随后记者来到夜宴会所KTV进行采访,该KTV值班经理告诉记者,他无法回复张女士投诉的噪声扰民问题,给了记者一张该KTV的名片,要求记者拨打名片上的电话进行咨询,可是记者连续打了6次均无人接听。根据2006年实施的《娱乐场所管理条例》第七条规定,娱乐场所不得设在居民住宅区和学校、医院、机关周围。“夜宴会所KTV离附近的金牛山办事处学堂社区小学不到100米,而且我们小区附近已经有5家类似于夜宴会所KTV在营业,这些KTV难道不经过审批就可以任意营业吗?”张女士气愤地说。

信阳消息(孔晶晶)云南省90后女孩儿江某为骗取钱财,来到我市与他人合伙骗婚。12月2日,罗山县人民法院以被告人江某犯诈骗罪,依法判处拘役两个月,并处罚金10000元。法院经审理查明,2008年10月17日,被告人江某伙同沈某(在逃)以假结婚为名,向家住罗山县楠杆镇刘岗村村民刘某索要彩礼28000元。同年10月20日,江某拿着彩礼钱从刘某家逃走。事后江某分得赃款4000元。江某于2013年9月20日到云南省双江县公安局投案,并如实供述了犯罪事实。案发后,江某亲属代其退还被害人刘某9000元,取得了刘某的谅解。刘某建议法院对其从轻处罚,并判处缓刑。法院经审理认为,被告人江某以非法占有为目的,采取虚构事实,隐瞒真相的方法,骗取被害人财物,数额较大,其行为已构成诈骗罪。江某具有自首情节,依法可以从轻处罚;其亲属主动代为退赃,取得了被害人谅解,依法对其可酌予从轻处罚。法院遂依法作出上述判决。



昨日上午,市民陈先生向本报反映称,新华西路市供销社于校门前一个下水道的窨井盖缺失,已经有好几天了,但一直没人更换。据附近居民介绍,少了盖子的窨井“张着大嘴”时刻威胁着过往车辆和行人。为了提醒车辆和行人注意安全,有人在没盖的窨井里竖起了一块木板(如图)。本报希望相关单位及时为这个窨井加上安全盖。 本报记者 张方志 摄

负命案潜逃 18年 男子福建落入法网

信阳消息(记者 吴楠 通讯员 李本全)12月2日11时,光山县公安局“1995.12.5”命案专案民警历经两个多月的艰苦奋战,终于成功将犯下命案潜逃18年,隐姓埋名扮渔夫藏身在福建省泉州市的潢川籍谢某抓获,一起长达18年的命案就此告破。据光山县警方介绍,1995年12月5日,谢某因与光山县寨河镇村民张某发生经济纠纷,带着妻弟闯入受害人曹某家中,在双方打斗中其妻弟持刀将受害人捅死,后谢某一直负案在逃。在2013年冬季破案会战中,光山县公安局再次将抓捕谢某的工作提上日程,专门抽调精干民警成立专案组,全力展开侦破工作。专案民警通过对谢某岳父、哥哥等至亲秘密调查,发现一条重要线索:他们都经常与福建泉州一男子电话联系。根据该线索,民警顺藤摸瓜,赶往福建省泉州市对该男子秘密展开外围调查,锁定该男子就是隐姓埋名的命案逃犯谢某,目前在泉州从事海上捕鱼工作,已在泉州定居。锁定命案逃犯谢某后,光山县民警迅速与当地警方取得联系,两地警方制订了周密的抓捕方案,严防打草惊蛇让谢某再次潜逃。可是,就在河南、福建两地警方准备收网时,谢某突然如人间蒸发般消失了。专案民警综合分析,自信侦查工作没有纰漏,谢某不会知情,可能是不可预测的原因发生变故,于是两地警方决定以静制动,静观其变。事实证明,谢某当时是因为出海捕鱼,4天在海上作业,才和大陆失去了联系。光山县专案民警立刻在谢某的住所周围布下天罗地网,静候其回家实施抓捕。11月30日,谢某海上捕鱼归来,光山县专案民警第一时间发现其踪迹,迅速和福建警方联手,将谢某堵在家中。落网后的谢某拒不向警方交代自己的真实姓名,当光山县民警突然用家乡话喊了一句“谢某”时,谢某才像泄了气的皮球,如实供述了自己的罪行。

白象方便面加快创新步伐 我省食品工业悄然转型升级

11月25日,我省著名方便面企业白象食品股份有限公司,在面临竞争持续加剧的行业格局下,加快创新步伐,再推高端“大骨面”产品,“从白水泡面升级到骨汤泡面”的创新理念转变,不仅为消费者“从吃饱到吃好”提供了新的选择,更为我省食品工业企业在新时代的转型升级鸣响了第一枪。据统计,我国已经是全世界最大的方便面生产国和消费国,2012年方便面总销量超过突破500亿份,占比超过全球方便面市场的50%。而河南作为全国的小麦主

产省份,方便面在我省面食食品工业中具有举足轻重的位置。“河南是全国农业大省,粮食产量连续多年全国第一,农产品深加工也走在全国前列。作为河南的方便面代表,白象有责任、更有义务搞好创新,因为只有创新,白象才有出路,才能为河南食品工业的持续健康发展作出贡献。”在11月25日召开的“新时期,新选择”白象大骨面上市品鉴会上,白象方便面的董事长兼CEO姚忠良的一席话,道出了河南方便面企业的现状。

据了解,白象的产品创新之路,早在2003年就已正式开始。当年,面对康师傅红烧牛肉一统天下的格局,白象率先突破,大胆创新,推出了中国第一包骨类方便面大骨面,由此打破了红烧牛肉口味独大的格局。十年过去了,如今,经过不断创新,持续精进的白象大骨面,已经成功完成了第三次技术飞跃。白象所掌握的骨汤还原技术,使大骨面的泡制过程,就如同还原一碗骨汤,以骨汤泡面,从而彻底打破了国内其他方便面仍是“白水+调料”的泡面现状。(刘翔)

信阳不孕不育症医院
专业送子医院
新农合定点单位
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳仁爱妇科医院
港式妇科 好而不贵
健康热线:0376-6590888
地址:信阳市工区路六里棚110号
(第十中学对面、高压开关总厂旁)
(豫)医广(2012)第11-08-423号

河南省信阳市平桥区人民法院公告

杨荣美、甘运香:
本院审理的孟祥明诉你买卖合同纠纷一案,已审理终结。因你不告诉准确地址,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条的规定,向你送达本院(2013)平民初字第1602号民事判决书,该判决判令你限判决生效后十日内偿还原告款124100元。限你自公告之日起60日内来院领取,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后的15日内向本院提起上诉,逾期则该判决发生法律效力。
特此公告

信阳市平桥区人民法院
2013年11月29日

信阳现代男科医院
信阳专业男科品牌医院 新农合定点单位
看男科 到现代男科医院
信阳男科热线:6565888 咨询:634499094
地址:市工区路四里棚

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第04-25-163号
看男科 信阳博士医院
QQ咨询:99718000
男科专线:3222555
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)